



В храме сохранилась подлинная роспись плафона XIX века

В здании Синода располагается **домовый храм Святых Отцов Семи Вселенских Соборов**, его интерьеры воссозданы по архивным документам и фотографиям. Церковь действует, в ней проходят богослужения.

В анфиладных помещениях бывшего синодального архива сегодня располагается **электронный читальный зал** на 60 оборудованных компьютерами рабочих мест. Читатели получают полный доступ к фонду библиотеки: цифровым копиям печатных и рукописных книг, документов, периодических изданий, фотографий, карт, а также к аудиовизуальным материалам.

Все желающие могут записаться в библиотеку.

Посетители электронного читального зала работают с документами фонда Президентской библиотеки



Санкт-Петербург, Сенатская пл., д. 3

От ст. метро «Гостиный двор», «Невский проспект» и «Адмиралтейская» – троллейбусы № 5 и 22, автобусы № 3, 22, 27



Запись на экскурсии

тел. (812) 334-25-14
e-mail: excursion@prlib.ru
www.prlib.ru

При посещении необходимо наличие паспорта



© Президентская библиотека, 2019



ПРЕЗИДЕНТСКАЯ
БИБЛИОТЕКА



ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ
БИБЛИОТЕКА XXI ВЕКА
В ИСТОРИЧЕСКОМ
ЗДАНИИ СИНОДА

Президентская библиотека – национальная электронная библиотека России, хранилище цифровых копий важнейших документов по истории, теории и практике российской государственности, русскому языку, мультимедийный центр и современная площадка для проведения мероприятий.

Библиотека располагается в историческом здании Синода, входящем в архитектурный ансамбль Сенатской площади, который был возведен по проекту Карла Росси во второй четверти XIX века. Экскурсия по Президентской библиотеке предусматривает посещение конференц-зала, мультимедийного и выставочных залов, а также электронного читального зала. Там посетители подробно познакомятся с фондом Президентской библиотеки, в который входят цифровые копии уникальных архивных документов, редких книг, видеофильмов и аудиозаписей, и принципами работы с ним.

Святейший Правительствующий Синод был государственным органом церковного управления. Это определило классический внешний облик здания и его интерьеров.

Парадная лестница здания отличается строгостью как в убранстве литой решетки, так и в росписи сводов, выполненной в технике гризайль.



Концерт классической музыки в стенах Президентской библиотеки



Дети знакомятся с электронными экспонатами выставки

Конференц-зал создан на месте бывшего внутреннего двора Синода. Интерьер зала-атриума выдержан в классическом стиле. Техническое оснащение зала позволяет проводить торжественные мероприятия высокого уровня: межгосударственные встречи, международные и всероссийские форумы, конференции, симпозиумы, круглые столы, концерты.

Многофункциональный мультимедийный комплекс предназначен для проведения лекций, семинаров, видеопрезентаций, телестовов, видеоконференций и других мероприятий с использованием современных информационных технологий, позволяющих объединить участников из разных городов и стран мира.

Проведение вебинара с прямой трансляцией на портале Президентской библиотеки

Расписанные в русско-византийском стиле **выставочные залы** оснащены современным мультимедийным оборудованием. Здесь организуются временные тематические экспозиции, посвященные значимым историко-культурным событиям, юбилейным датам и актуальным вопросам истории российской государственности.

Постоянная экспозиция **зала Конституции** рассказывает об истории конституционного развития России в XX столетии. Главный экспонат выставки – точная копия инаугурационного экземпляра Конституции Российской Федерации, подаренная главой государства в день открытия Президентской библиотеки 27 мая 2009 года.

«Урок Конституции» способствует укреплению у школьников гражданской ответственности и патриотизма

